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ROTEIRO DE ESTUDOS

1) Ler atentamente as questdes.
2) Copiar, fazer os célculos e responder no caderno as questdes.
3) Tirar a foto das questdes resolvidas e enviar a professora.

'MEDIDA DE UM ARCO DE CIRCUNFERENCIA

Sejz £ a medida do arco AB, que compreende o dngulo central &, conforme mostra a figura,

Como a0 comprimento da circunferéncia (2#r)
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‘\ de medida a.
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1) Calcular a medida de um arco de 30°, numa circunferéncia que tem
24cm de diametro.

2) Calcular a medida, em graus, do angulo central cuja medida do arco
compreendido entre seus lados é 41 cm, numa circunferéncia que tem 6
cm de raio.

3) Calcule o comprimento de um de um arco de 18°, numa circunferéncia
de 10 cm de diametro.

4) O comprimento de um arco de circunferéncia é 6,28 cm, e a medida do
diametro dessa circunferéncia é 12 cm. Calcule a medida do angulo
central correspondente.

5) Converter em graus:
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Mediante resolucdo da equacao ax2 + bx + ¢ = 0 e da discriminante
(delta) A = b? - 4ac segue abaixo analise: A>0;A<0eA=0

Como as raizes da fungio y = ax” + br + ¢ sdo obtidas mediantc a resolugio da equagio ar® + by + ¢ — 0,
sua quantidade depende do sinal do discriminante A (A = b — dac); assim:
*Sc A = 0, a fungiio do 2° grau possui duas rafzes reais e distintas; o que significa que a pardbola inter-
cepta o eixo dos x em dois pontos distintos
*Se A ~ 0, a fungiio do 2% grau possui uma tinica raiz real (ou uma raiz dupla); o que significa que a
parihola intereepta o eixo dos x em um tnico ponto.
* Se A < 0, a funcio do 2° grau ndo possui maizes reals, o que significa que a paribola nfo intercepta o eixo das x.

Podemos montar, entio, o seguinte quadro:
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6) Exercicios:
a) Achar as raizes e fazer o esboco do grafico da funcao
y=x>-7x+12

b) Achar as raizes e fazer o esboco do grafico da funcao
Y =-4x* + 16x

c) Achar as raizes e fazer o esboc¢o do grafico da fungao
Y=x2+2x+2

7) Exercicios:
Ache as raizes e faca o esboco do grafico das seguintes funcdes:
a) Y=x*-8x+12
b) Y=-x*+18x—45
c) Y=x2-14x+49
d Y=-x>+4x+21



